Pravěk

1.
Přirozená dělba práce znamená:

A)
muži loví, ženy se starají o sběr plodin, oheň a děti

B)
část lidí se zabývá řemeslnou výrobou a část obchodem

C)
část lidí se zabývá řemeslnou výrobou a část zemědělstvím

2.
V důsledku oteplení před 10 000 lety dochází v životě lidí k následující změně:

A)
živí se sběrem plodin

B)
živí se pěstováním plodin

C)
živí se lovem zvěře - specializují se na určitý druh

3.
Mohutně opevněná střediska řemeslné výroby, obchodu, náboženství a vojenské moci jednotlivých keltských kmenů se nazývala:

A)
rondely

B)
hradiště

C)
oppida

4.
Pravěk dělíme na tři hlavní epochy:

A)
doba kamenná, doba měděná, doba železná

B)
doba dřevěná, doba kamenná, doba bronzová

C)
doba kamenná, doba bronzová, doba železná

5.
Doba železná se dělí na:

A)
dobu únětické kultury a dobu lidí popelnicových polí

B)
starší - paleolit, střední - mezolit, mladší - neolit 

C)
starší - halštatská a mladší - laténská

6.
Stáří Věstonické venuše se odhaduje přibližně na :

A)
35 000 let

B)
50 000 let

C)
25 000 let

7.
Rod tvořili lidé

A)
vykonávající stejné řemeslo

B)
žijící na jednom místě

C)
pokrevně spříznění

8.
V prvních staletích našeho letopočtu osídlily Čechy a Moravu:

A)
keltské kmeny Bójů

B)
germánské kmeny Markomanů a Kvádů

C)
slovanské kmeny

9.
Společenská dělba práce znamená:

A)
Část lidí se zabývá zemědělstvím a část řemeslem

B)
část lidí se zabývá zemědělstvím a část lovem zvěře

C)
část lidí vládne a část pracuje

10.
Vyber ředu, v níž jsou předchůdci člověka seřazeni od vývojově nejstaršího po nejmladšího:

A)
člověk vzpřímený, rozumný, zručný, dnešního typu

B)
člověk zručný, vzpřímený, rozumný, dnešního typu

C)
člověk vzpřímený, zručný, rozumný, dnešního typu
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